
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Adresováno: 

Střešním sportovním organizacím 

Sportovním svazům 

Okresním a Krajským sdružením ČUS 

Resortním sportovním centrům  

 

          V Praze dne 21. 9. 2015 

 

POZVÁNKA 
 

na setkání ministryně školství mládeže a tělovýchovy Mgr. Kateřiny Valachové, Ph.D. se 

zástupci sportovních subjektů 

 

Vážení sportovní přátelé, 

 

přijměte pozvání Českého olympijského výboru, České obce sokolské a České unie sportu na setkání 

s ministryní školství, mládeže a tělovýchovy Mgr. Kateřinou Valachovou, Ph.D., které se uskuteční v úterý 

6. 10. 2015 od 9:00 hod. ve velké tělocvičně Tyršova domu, Újezd 450, Praha 1. 

 

Na setkání vystoupí vedle paní ministryně také předseda ČOV Jiří Kejval, předseda ČUS Miroslav Jansta a 

další zástupci sportovního prostředí. 

 

Program setkání (přednášející bez titulů): 

 

Úvodní slovo: 

Přivítání na půdě ČOS - Hana Moučková, starostka ČOS 

Návrh novely zákona o podpoře sportu, Plán podpory sportu 2015–2017 – Kateřina Valachová, ministryně 

školství, mládeže a tělovýchovy  

Financování sportu – Jiří Kejval, předseda ČOV 

Financování základních článků sportu, role krajů a obcí – Miroslav Jansta, předseda ČUS 

Sponzoring a společenská odpovědnost v českém sportu – Libor Varhaník, předseda ČAS 

 

Doplňující podklady ke stažení v podobě Novela zákona o podpoře sportu a Plán podpory rozvoje sportu  

2015–2017 naleznete pod odkazem www.olympic.cz/podklady.  

 

http://www.olympic.cz/podklady


 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Pozvání je určeno pro předsedy, generální sekretáře nebo statutární zástupce jednotlivých sportovních 

subjektů. Potvrzení Vaší účasti nám prosím zašlete elektronicky na e-mailovou adresu 

koprivova@olympic.cz nebo telefonicky na číslo 271 734 734, a to nejpozději do středy 30. 9. 2015. 

 

Těšíme se na setkání s Vámi. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Mgr. Petr Graclík      Ing. Jiří Kejval 

Generální sekretář ČOV      Předseda ČOV 
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